



HIGHLY CONCENTRATED LIQUID
DETERGENT, FOR USE WITH
CARS, TRUCKS, AND INDUSTRIAL
EQUIPMENT. DESIGNED FOR RAPID
REMOVAL OF VARIOUS SOILS.



+ FAST ACTING

Fleet Kleen is a fast acting, deep blue liquid detergent specially formulated with a unique surfactant-to-builder ratio. This careful formulation allows Fleet Kleen to rapidly penetrate and disperse normal grime and build-up. Fleet Kleen rinses away quickly and completely in hard or soft water.



+ ECONOMICAL

High concentration levels of special water conditioners allow a small amount of Fleet Kleen to go a long way, without losing its effectiveness. The dilution ratio for most applications is 1:50, which in some cases can effectively be stretched to 1:150.

BIODEGRADABLE

If water can be used on a hard surface without harming it, Fleet Kleen is a safe choice. With a typical pH of 10.5 and biodegradable ingredients, Fleet Kleen packs a powerful punch that safely cleans and leaves equipment protected and shining.

Made In The U.S.A. Since 1922

DIRECTIONS FOR USE

When used through high pressure equipment with direct chemical injections, FLEET KLEEN can be metered directly from its container at a ratio of 1:50 for most applications when the water hardness is moderate to high. In soft water, dilutions as great as 1:150 give complete soil removal.

When used in equipment with a chemical concentrate tank, mix one gallon of FLEET KLEEN to every five gallons of water. This mixture is then metered at a ratio between 1:10 and 1:30, depending on water conditions and the cleaning requirements of the customer.

For manual washing, 3-6 ounces per gallon proves effective for medium to heavy soil loads.

PRECAUTIONS

CAUTION: EYE IRRITANT

Contains sodium metasilicate and 2-butoxyethanol. Avoid breathing vapor or mist. Avoid prolonged or repeated contact with concentrate.

EYE CONTACT: Flush with cool water for at least 15 minutes; seek immediate medical attention.

SKIN CONTACT: Wash with mild soap and water. If irritation persists, SEEK MEDICAL ATTENTION.

IF INHALED: Remove to fresh air.

IF SWALLOWED: Give one or two glasses of water or milk. CALL A PHYSICIAN IMMEDIATELY.

Keep container closed when not in use. Wash thoroughly after handling. Storage temperature range should be 35-120°F. Avoid freezing conditions.

Consult SDS for more detailed information on the safe handling of this product.

FOR COMMERCIAL OR INDUSTRIAL USE ONLY!

KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN!

TEXAS REFINERY CORP

TEXAS • ONTARIO • SASKATCHEWAN
Toll Free: 1-800-827-0711 • Toll Free Fax: 1-800-582-3329
www.texasrefinery.com • E-mail: lube1@texasrefinery.com

Made In The U.S.A. Since 1922

PRINTED IN U.S.A. 2018

L305170